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CONNECTING WITH THE JABRA LINK 360

Plug the Jabra Link 360 into any available USB  
port on your PC, and open the flip boom-arm on  
the headset to connect.

CONNECTING WITH A BLUETOOTH DEVICE
1.  While pressing the Call button, open the flip  

boom-arm. Release the  Call button when  
the Bluetooth light flashes blue.

2.  Wear on the ear and follow the  
voice-guided connection instructions. 

CONNECTING WITH AN NFC DEVICE
To pair using an NFC-enabled device, refer to the online user manual.

1 HOW TO CONNECT
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ENGLISH2 HOW TO WEAR

HEIGHT ADJUSTMENT
Get the perfect fit for your ear by adjusting the 
height of the speaker up or down.

LEFT OR RIGHT EAR WEARING STYLE
The headset can be worn on the left or right ear. To switch ear:
1.  Pull the speaker all the way down.
2.  Rotate the speaker 180°.
3.  Twist the eargel around to fit.
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3 HOW TO USE

Did you know?
You can download the User Manual at jabra.com/motionuc to learn more about
additional features such as Advanced Multiuse, NFC and motion sensor interactivity.
The Jabra Connect app is now available for your android or iOS device.

Jabra Link 360

Volume  
touch-sensitive  
panel Call button

LED indicators

Voice and Mute  
microphone button

Busy light  
indicator



On/off Open or close the flip boom-arm

Answer call Open the flip boom-arm, or tap the  
Call button if the boom-arm is open

End call Close the boom-arm, or tap the Call button

 
Reject call Double-tap the Call button when there is an incoming 

call

Redial last number Double-tap the Call button when not on a call

Adjust speaker volume Slide a finger up/down the Volume  
touch-sensitive panel

 
Voice commands

Tap the Voice and Mute microphone button when not 
on a call, until you hear 'Say a command'. Say 'What can 
I say?' for a list of voice commands

Mute microphone Tap the Voice and Mute microphone button during 
a call
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3 HOW TO USE
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4 MOTION SENSOR CONTROLS

CALL ASSIST
Pick up the headset from  
the desk to your ear to 
automatically answer  
an incoming call.

HIBERNATION MODE
To extend battery life, the headset will enter  
hibernation mode when it has not been moved  
for 60 minutes (when Bluetooth connected)  
or 5 minutes (when not Bluetooth connected).

Note: Motion sensor controls are default-enabled, and can be disabled in Jabra PC 
Suite and/or the Jabra Connect app.



5 TRAVEL & CHARGE KIT

The Travel & Charge Kit stores and charges the headset.

CHARGING
Dock the headset and plug  
the dock into a power supply  
using the micro-USB cable or the  
wall charger. 

Note: It takes 2 hours to fully  
charge the headset.
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SE CONNECTER AVEC LE LINK 360 DE JABRA

Branchez le Jabra Link 360 dans un port USB  
disponible sur votre PC, et ouvrez la perche-micro 
à rabat sur le casque pour que la connexion  
s'établisse.

SE CONNECTER À UN PÉRIPHÉRIQUE BLUETOOTH
1.  Tout en appuyant sur le bouton Appel, ouvrez  

la perche-micro à rabat. Relâchez le bouton Appel  
lorsque le voyant bleu Bluetooth clignote.

2.  Portez-le sur l'oreille et suivez les instructions  
vocales de connexion. 

SE CONNECTER À UN PÉRIPHÉRIQUE NFC
Pour apparier à un périphérique NFC, voir le manuel de l'utilisateur en 
ligne.

1 COMMENT SE CONNECTER



9

FRANÇAIS2 COMMENT LE PORTER

AJUSTEMENT DE LA HAUTEUR
Obtenez un confort parfait en ajustant la hauteur  
du haut-parleur vers le haut ou vers le bas.

PORT À GAUCHE OU À DROITE
Le casque se porte sur l'oreille gauche ou droite. Pour changer d'oreille :
1.  Tirez le haut-parleur vers le bas jusqu'au bout.
2.  Tournez le haut-parleur de  

180 degrés.
3.  Tournez le coussinet eargel  

en position.
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3 COMMENT L'UTILISER

Saviez-vous?
Vous pouvez télécharger le Manuel de l'utilisateur depuis jabra.com/motionuc pour 
en apprendre davantage au sujet des fonctionnalités supplémentaires telles que Ad-
vanced MultiUse, les périphériques NFC et l'interactivité du capteur de mouvement. 
L'application Connect de Jabra est maintenant disponible pour votre périphérique 
Android ou iOS.

Jabra LINK 360

Panneau tactile 
du Volume 

Bouton 
d'Appel

Voyant DEL

Bouton Voix et Sourdine du 
microphone  

Voyant occupé 



Marche/arrêt Ouvrir ou fermer la perche-micro à rabat

Répondre à un appel Ouvrez la perche-micro à rabat ou appuyez sur le bou-
ton Appel, si la perche-micro à rabat est ouverte

Terminer un appel Fermez la perche-micro à rabat ou appuyez sur le 
bouton Appel

 
Refuser un appel Appuyez brièvement deux fois sur le bouton Appel 

lorsque vous recevez un appel

Recomposer le dernier 
numéro

Appuyez brièvement deux fois sur le bouton Appel 
lorsque vous n'êtes pas sur un appel

Régler le volume du 
haut-parleur

Faîtes glisser un doigt vers le haut/bas sur le panneau 
tactile du Volume 

 
Commandes vocales

Appuyez sur la touche Voix et Sourdine du micro-
phone lorsque vous n'êtes pas sur un appel, jusqu'à ce 
que vous entendiez l'annonce « Say a command ». Dites 
« What can I say? » pour obtenir la liste de toutes les 
commandes vocales.

Mettre le microphone 
en sourdine

Appuyez sur le bouton Voix et Sourdine du micro-
phone durant un appel
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3 COMMENT L'UTILISER
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4 CONTRÔLES DU CAPTEUR DE  
 MOUVEMENT
AIDE AUX APPELS
Prenez le casque sur le bureau  
et portez-le à votre oreille  
pour répondre  
automatiquement à un  
appel entrant.

MODE HIBERNATION
Pour prolonger la durée de la pile, le casque entrera en 
mode hibernation lorsqu'il n'a pas bougé pendant 60 
minutes (lorsque connecté par Bluetooth) ou 5  
minutes (lorsque non connecté par Bluetooth).

Remarque : Les contrôles de capteur de mouvement sont activés par défaut et 
peuvent être désactivés dans la Suite PC de Jabra ou l'application Connect de 
Jabra.



5 ENSEMBLE DE VOYAGE ET DE CHARGE

L'ensemble de voyage et de charge range et charge le casque.

CHARGEMENT
Placez le casque sur le socle et  
branchez le socle à une prise  
d'alimentation électrique à l'aide du  
câble micro-USB ou du chargeur mural. 

Remarque : Une charge complète s'effectue 
 en 2 heures.
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CONEXIÓN CON JABRA LINK 360

Conecte su Jabra Link 360 en cualquier puerto  
USB disponible en su PC, y abra el brazo en el  
auricular para conectarlo.

CONEXIÓN CON UN DISPOSITIVO BLUETOOTH
1.  Al mismo tiempo que presiona el botón Llamada,  

abra el brazo . Suelte el botón Llamada cuando  
la luz Bluetooth parpadee en color azul.

2.  Úselo en el oído y siga las  
instrucciones por voz para conectarlo. 

CONEXIÓN CON UN DISPOSITIVO NFC
Para la sincronización con un dispositivo compatible con NFC, refiérase 
al manual del usuario en línea.

1 CÓMO CONECTARLO
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ESPAÑOL2 CÓMO USARLO

AJUSTE DE ALTURA
Obtenga el ajuste perfecto para su oído ajustando la 
altura del altavoz hacia arriba o hacia abajo.

ESTILO DE USO EN EL OÍDO IZQUIERDO O DERECHO
El auricular puede usarse en el oído izquierdo o derecho.  
Para cambiar de oído:
1.  Hale el altavoz completamente  

hacia abajo.
2.  Gire el altavoz 180 grados.
3.  Haga girar el eargel para ajustarlo.
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3 CÓMO USARLO

¿Sabía que...?
Puede descargar el Manual de usuario en jabra.com/motionuc para aprender más 
acerca de características adicionales como por ejemplo Advanced Multiuse, NFC e 
interactividad del sensor de movimiento. La app Jabra Concept ya está disponible 
para su dispositivo android o iOS.

Jabra Link 360

Panel del volumen  
sensible al tacto

Botón para 
llamar

Indicadores LED

Botón de voz y silencio  
del micrófono

Indicador  
lumínico  
de ocupado



Encendido/Apagado Abrir o cerrar el brazo

Responder una llamada Abra el brazo, o pulse el botón Llamada si el brazo 
está abierto

Finalizar una llamada Cierre el brazo, o pulse el botón Llamada 

 
Rechazar llamadas Pulse dos veces el botón Llamada cuando hay una 

llamada entrante

Volver a marcar el 
último número

Pulse dos veces el botón Llamada cuando no esté en 
una llamada entrante

Ajuste del volumen del 
altavoz

Deslice el dedo arriba/abajo en el panel del Volumen 
sensible al tacto

 
Ordenes de voz

Pulse el botón Voz y silencio del micrófono cuando 
no esté en una llamada, hasta que escuche "Say a 
command". Diga "¿What can I say?" para obtener una 
lista de órdenes de voz.

Silenciar el micrófono Pulse el botón Voz y silencio del micrófono durante 
una llamada
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3 CÓMO USARLO
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4 CONTROLES DEL SENSOR DE MOVIMIENTO 

AYUDA DE LLAMADAS
Lleve el auricular de  
su escritorio a su oído para  
responder una llamada  
entrante.

MODO DE HIBERNADO
Para prolongar la vida de la batería, el auricular  
entrará en modo de hibernación cuando no  
se haya movido durante 60 minutos (cuando esté 
conectado vía Bluetooth) o 5, minutos (cuando esté 
conectado de forma distinta a Bluetooth).

Nota: Los controles del sensor de movimiento están activados de fábrica, y se 
pueden desactivar en Jabra PC Suite y/o en la app Jabra Connect.



5 KIT DE VIAJE Y CARGA 

El kit de viaje y carga guarda y carga el auricular.

PARA CARGAR
Conecte el auricular y conecte  
la base en una fuente de alimentación  
con el cable micro-USB o el  
cargador de pared. 

Nota: Se requiere 2 horas para  
cargar el auricular totalmente.

19



20

CONEXÃO COM O JABRA LINK 360

Conecte o Jabra Link 360 em qualquer porta USB  
disponível no seu PC e abra o interruptor  
articulado no fone de ouvido para conectar.

CONEXÃO COM UM DISPOSITIVO BLUETOOTH
1.  Enquanto pressiona o botão Call, abra o interruptor 

articulado. Libere o botão Call quando  
a luz Bluetooth piscar azul.

2.  Use na orelha e siga as orientações de  
voz para conexão. 

CONEXÃO COM UM DISPOSITIVO NFC
Para fazer pareamento usando um dispositivo equipado com NFC 
(Comunicação de Campo Próximo), consulte o manual do usuário 
online.

1 COMO CONECTAR
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PORTUGUÊS2 COMO USAR

AJUSTE DA ALTURA
Ajuste-o perfeitamente à sua orelha regulando 
a altura do fone para cima ou para baixo.

ESTILO DE USO NA ORELHA ESQUERDA OU DIREITA
O fone de ouvido pode ser usado na orelha esquerda ou direita. Para 
trocar de orelha:
1.  Puxe o fone todo para baixo.
2.  Gire o fone 180°.
3.  Vire o silicone para ajustar ao redor.
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3 COMO USAR

Você sabia?
Você pode baixar o Manual do Usuário em jabra.com/motionuc para saber mais 
sobre recursos adicionais tais como Advanced Multiuse, NFC e interatividade com 
sensor de movimento. O aplicativo Jabra Connect agora está disponível para o seu 
dispositivo com android ou iOS.

Jabra Link 360

Painel de volume  
sensível  
ao toque Botão Call

Indicadores LED

Botão Voice and Mute  
microphone 

Luz indicadora  
de ocupado



Liga/desliga Abra ou feche o interruptor articulado

Atender uma chamada Abra o interruptor articulado, ou toque no botão se o 
interruptor articulado estiver aberto

Encerrar uma chamada Feche o interruptor articulado, ou toque no botão Call 

 
Recusar uma chamada Toque duplo no botão Call quando estiver recebendo 

uma chamada

Rediscar o último 
número

Toque duplo no botão Call quando não estiver em 
uma chamada

Ajustar volume do fone Deslize um dedo para cima e para baixo no painel 
sensível ao toque de Volume 

 
Comandos de voz

Toque no botão Voice and Mute microphone 
quando não estiver em uma chamada, até ouvir 'Say a 
command'. Fale 'What can I say?' para ouvir uma lista de 
comandos de voz.

Microfone mudo Toque no botão Voice and Mute microphone durante 
uma chamada
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4 CONTROLES DO SENSOR DE  
 MOVIMENTO
ASSISTÊNCIA EM CHAMADA
Pegue o fone de ouvido em cima  
da mesa e coloque no  
ouvido para atender  
automaticamente uma  
chamada.

MODO DE HIBERNAÇÃO
Para aumentar a vida da bateria, o fone de ouvido entrará  
em modo de hibernação quando não for movimentado  
por 60 minutos (quando conectado via Bluetooth)  
ou 5 minutos (quando não estiver conectado via 
Bluetooth).
Nota: Os controles de sensor de movimento são padrão e podem ser desabilitados 
no Jabra PC Suite e/ou no aplicativo Jabra Connect.



5 KIT DE VIAGEM E CARREGADOR

O Kit de Viagem e Carregador armazena e carrega o fone de ouvido.

CARREGANDO
Acople o fone de ouvido na base e  
conecte-a a uma fonte de energia  
usando o cabo micro-USB ou o  
carregador de parede. 

Nota: Leva aproximadamente 2 horas para  
carregar completamente o fone de ouvido.
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